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Т. к. содержимое сосуда не меняется, то сила давления на дно сосуда постоянна.
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Из условия равновесия цилиндра в первом и втором случаях следует,
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Определим количество воды, которое нужно долить в сосуд, чтобы вновь заполнить его до краев:
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2. Из рисунка 3 видно, что 
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Составим эквивалентную схему:
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Следовательно, 
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3. Мощность теплообмена между бассейном и окружающим воздухом 
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. Мощность тепла, поступающего из теплообменника в бассейн 
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, где с – удельная теплоемкость воды. Из уравнения теплового баланса P1=P2, получим 
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. При изменении температуры воздуха 
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 необходимо для поддержания неизменной температуры воды в бассейне изменить температуру воды на входе теплообменника
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. Так как расход воды в теплообменнике постоянен, то уравнение теплового баланса запишем в виде
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В итоге получаем:
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, и температуру воды на входе теплообменника необходимом уменьшить на 100С 
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Увеличение, равное единице, получается только тогда, когда предмет находится на расстоянии от собирающей линзы, равном двойному фокусному расстоянию. Значит, и изображение будет находиться на таком же расстоянии. Тогда из графика видно, что d=6 см, значит f=3 см и фокусное расстояние F=3 см.
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Из условия задачи и рис.1 следует, что скорость спортсмена на второй части пути   υ2=4 υ1.
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Т. к. содержимое сосуда не меняется, то сила давления на дно сосуда постоянна.
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Из условия равновесия цилиндра в первом и втором случаях следует
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Т.к. β=600, то α=300. Запишем правило моментов, относительно оси, проходящей через точку О:
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Запишем правило моментов, относительно оси, проходящей через точку А:
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, (плечо силы тяжести равно 
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4. Для того чтобы сдвинуть прямоугольную бетонную плиту с места к ней нужно приложить горизонтально направленную силу 7 кН. Из рисунка 5 видно, что благодаря созданной строителями системе достаточно приложить силу 
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